

## ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

Rua Novo Horizonte nº 02 – (Centro) CEP 77995000-Buriti do Tocantins -TO. *CNPJ* Nº 00.612.924/0001-49

Portaria nº 12/2023

Buriti do Tocantins – TO, 1 de junho de 2023.

"Nomeia ao cargo de Assessora de Controle Interno da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins, Estado do Tocantins, a servidora mencionada e dá outras providências"

O Presidente da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins – TO, no uso de suas disposições legais e com base no que dispõe a Lei Orgânica do Município resolve:

Considerando o interesse pelos serviços da senhora em questão:

## **DECRETAR**

Art. 1º Fica nomeada por iniciativa do Poder Legislativo para responder pelo Controle da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins, a Senhora **SIMONE FERREIRA DA SILVA**, portadora do RG nº 773.887 SSP/TO e CPF nº 005.412.661-44, que será lotada na Câmara Municipal de Buriti do Tocantins.

Art. 2º Os vencimentos atribuídos a servidora somente serão caraterizados na tabela de vencimentos anexos ao quadro de pessoal desta Câmara Municipal.

Art. 3º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se todas as disposições em contrário.

Gabinete da Presidente da Câmara Municipal de Buriti do Tocantins, ao 1° dias do mês de junho de 2023.

JOSÉ DE ARIMATÉA LIMA CHAVES